
 

議事録(29-01) 

 

平成 29 年度第 1 回国立大学法人静岡大学長選考会議議事概要 

 

日 時 平成２９年４月２８日（金）１５時５５分～１７時０７分 

場 所 学長応接室 

出席者 伊藤，岡部，塩田，杉田，菅野，近藤，塩尻，川田の各委員 

陪席者 鈴木，村松監事 

堀川事務局長，殿崎総務部長，望月総務課長，秋山総務課副課長 

Ⅰ 報告事項 

  塩田議長から，資料１に基づき，「静岡大学学長選考会議規則第３条第１項

第２号」に規定する学内委員４名（教育学部長菅野文彦評議員，情報学部長近

藤真評議員，理学部長塩尻信義評議員，工学部長川田善正評議員）については，

４月３日に開催した臨時教育研究評議会において選出された旨報告があった。 

  また，「大学のガバナンス改革の推進について（中央教育審議会まとめ）」の 

中で「監事の役割の強化」において，学長の選考方法，ガバナンス体制等の監

査が提言されていることに鑑み，鈴木，村松監事に引き続き陪席いただくこと

とした旨紹介があった。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 副議長の選出について 

 議長から，資料１に基づき静岡大学学長選考会議規則第４条第１項及びこ

れまでの副議長選出の経緯に関する説明の後，副議長の選出についての提案

があり，審議の結果，塩尻委員を副議長として決定した。 

    

２ 学長選考等の手続に係る改善すべき検討事項について 

  議長から，昨年度の申し送り事項「学長選考等の手続に係る改善すべき事 

項」について，意見交換を行いたい旨提案があり，事務局から，項目ごとの 

要点及び改善点について資料２～５に基づき説明があった。 

事務局からの説明の後，議長から，適任候補者の推薦及び意向投票の実施

の有無がポイントと思われるので，この２点を中心に意見交換を行いたい旨

発言があり，意見交換をおこなった。 

委員の意見を踏まえて，次のとおり事務局において調査する事項を確認し，

次回会議において，検討することとした。 

（１）他の国立大学における学長候補者意向投票の実施の有無 

（２）意向投票や学長選考に関しての学長候補者の活動に対する規則等の有無 

規則等がない場合は，候補者（または候補者として選考される前の被推薦

者）による不適切な活動は発生していないのか。発生していない場合は，

発生しないための工夫等を行っているのか。また，発生している場合は，

どの様に対処しているのか。 



 

 

Ⅲ その他 

１ 今後の会議のあり方と開催日について 

（１）他大学の現状と課題について，調査データを基に意見交換を行いたい。 

（２）次回会議は、平成 29 年６月 23 日（金）16 時 05 分〔経営協議会終了後〕 

から開催することとした。                  以 上 


